


l6MmM50cm= 1650 cwm
3t = 3000 kr
86 11 8600 xr
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4. 3xkm = 3000 M

5. 2xkm 567 M = 2567 M
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ST = 8000 kr
317482 kr = 3482 «kr
25mM46cm = 2546 cwMm



Tema ypoka:
Mo2xeT IU BEeJIUYHUHA UBMEHITHCA !

Ileab ypoka:
[ lo3HaKOMUTBCS C
[IOCTOSHHBIMU U BPEMECHHBIMU
BEJIMUNHAMHU



BeauyyHa, KoTopas npH IIEPEXoae
OT OHOTO IIPEAMETA K IPYIrOMYy HE

N3MCHJIACTCIA — HA3BIBACTCA
MMOCTOSSHHOU

BeauyyHa, KoTopas npH IIepPeXoac
OT OOHOTO IMpEeaAMETA K JAPYTOMY
U3MEHIETCA — HA3bIBAECTCA

IMNEPEMEHHOU
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JloMamHee 3aJIaHue:
Y4ueOHuk cTp.33,

No9’7 110 3aganuio



